

Turistička organizacija Opštine Tivat

Broj: 491/22

Tivat, 6.12.2022.godine

Tivat, _____ 20____ god.

Na osnovu člana 12 Poslovnika o radu Komisije za odabir projekata valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara broj 384-1/22 od 22.08.2022.g., Javnog poziva za učešće u postupku raspodjele sredstava za odabir projekata valorizacije kulturne baštine koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara na teritoriji Opštine Tivat broj 391/22 od 29.08.2022.g., Prijedloga Odluke Komisije za odabir projekata valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara broj 490/22 od 5.12.2022.g., direktorica TO Tivat donijela je

ODLUKU

o raspodjeli sredstava za projekte valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara

1. Dodjeljuju se sredstva podnosiocima čiji su projekti učestvovali na Javnom pozivu za učešće u postupku raspodjele sredstava za odabir projekata valorizacije kulturne baštine koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara na teritoriji Opštine Tivat (u daljem tekstu Javni poziv)
2. Finansijsku podršku ostvarili su projekti kako slijedi:

Rb	PODNOŠILAC	PROJEKAT	Traženi iznos podrške od Komisije	Odobrena sredstva
1	NVO „Evropski dom Tivat“	Izrada projekta (tehnička dokumentacija) rekonstrukcije starog rezervoara za vodu u Velikom gradskom parku	7.200,00€	7.200,00€

2	NVO „KZD Napredak Gornja Lastva“	Prirodno i kulturno istorijsko naslijeđe na teritoriji opštine Tivat	3.660,00€	3.660,00€
3	NVO „Crni Plat“	Kulturno naslijeđe antičkog Rima na prostorima Opštine Tivat	3.000€	2.700,00€

Obrazloženje

Shodno članu 8 stav 2 tačka 1 alineja 1 Zakona o boravišnoj taksi Turistička organizacija Tivta je raspisala Javni poziv za učešće u postupku dodjele sredstava za projekate valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara. Ukupno opredijeljena sredstava shodno Finansijskom planu Turističke organizacije opštine Tivat planirana su u iznosu od 53.388,00eur za 2020. i 2021.g.

Komisija je na sjednici održanoj 25. 10. 2022. g., otvorila pristigle prijave na Javnom pozivu i konstatovala da je prijavljeno ukupno 6 projekata. Tokom administrativne provjere konstatovano je sljedeće:

- Tri podnosioca su dostavila potrebnu dokumentaciju;
- Dva projekta su zahtijevala dopunu dokumentacije;
- Jedan podnosilac nije ispunio osnovne zahtjeve prijave prema Javnom konkursu, čime je isključen iz razmatranja.

Podnosioci projekata od kojih je zahtijevana dopuna dokumentacije, istu su dostavili u predviđenom roku, čime je Komisija pet od ukupno šest prijavljenih projekata uzela u dalje razmatranje.

Komisija je na osnovu rasprave, prema kriterijumima definisanim Javnim pozivom i Poslovnikom rada Komisije, donijela Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za projekate valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara broj 490/22 od 5.12.2022.g..

Prema ocjeni Komisije, od pet projekata koji su uzeti u razmatranje nakon administrativne provjere, izabrana su ukupno tri prijavljena projekta za raspodjelu sredstava definisanim Javnim pozivom, dok su dva projekta odbačena.

I Podnosioci zahtjeva za čije projekte su odobrena tražena sredstva:

- **NVO „Evropski dom“** sa projektom „Izrada projekta (tehnička dokumentacija) rekonstrukcije starog rezervoara za vodu u Velikom gradskom parku“ odobrena su sredstva u iznosu od **7.200,00 €** (slovima: sedamhiljadadvijestotine eura).

Komisija je procijenila da je projekat podnosioca u skladu sa namjenom sredstava i uslovima Javnog poziva. Realizacija projekta, odnosno izrada tehničke dokumentacije koja je preduslov za adekvatnu obnovu austrougarskog rezervoara za vodu, treba da omogući očuvanje njegove kulturne i arhitektonske vrijednosti. Projekat je dugoročno usmjeren na kvalitetno očuvanje i promociju kulturnih i prirodnih vrijednosti parka.

- **NVO „KZD Napredak Gornja Lastva“**, sa projektom „**Prirodno i kulturno istorijsko naslijeđe na teritoriji opštine Tivat,**“ u iznosu od **3.660,00 €** (slovima: trihiljadešeststotinašezdeset eura).

Komisija je ocijenila da je projekat u skladu sa ciljevima Javnog poziva. Projektom je predviđen ciklus predavanja i terenske obuke za turističke radnike na šest odabranih tema vezanih za prirodno i kulturnoistorijsko naslijeđe Tivta, uz štampanje brošure za upotrebu u daljoj edukaciji. Obuku će voditi stručna lica (arhitekti, arhitekti-konzervatori, kulturni radnici, istoričar umjetnosti), čime se očekuje podizanje standarda i ponude u oblasti kulturnog turizma, ali i jačanje saradnje između struke i promotera kulturno-istorijskih vrijednosti na području Tivta.

- **NVO „Crni Plat“** sa projektom „**Kulturno naslijeđe antičkog Rima na prostorima Opštine Tivat**“, odobrena su sredstva u iznosu od **2.700,00€**, (slovima: dvijehiljadesedamstotina eura).

Komisija je ocijenila da se realizacijom navedenog projekta podiže vidljivost kulturnog naslijeđa antičkog Rima, odnosno otvara put struci za dalja istraživanja i projekte zaštite arheoloških lokaliteta. Komisija je procijenila i da će rezultati projekta sačuvati od zaborava lokalna znanja, iskustvo i poznavanje terena koji dosad nisu bili zabilježeni, a angažovanje stručnog lica (arheolog) omogućiti njihovu kompetentnu obradu.

II Podnosioci zahtjeva za čije projekte nijesu odobrena sredstva:

- NVO „Zeleni vrh“ sa projektom „Život na Luštici-pilot projekat uvođenja savremenih digitalnih rješenja u promovisanju kulturnih dobara na teritoriji opštine Tivat“

Komisija je konstatovala da projekat ne odgovara na zahtjeve Javnog poziva, odnosno da tražena sredstva ne opravdavaju ciljeve konkursa. Projektom je predviđeno prezentovanje jednog dijela panoramske rute i izrada panoramskih fotografija visoke rezolucije, odnosno uvođenje digitalnih rješenja u promociji panoramskog puta „Život na Luštici“. Projekat je usmjeren na turističku ponudu, bez kompetentno predloženog segmenta koji bi se ticao istraživanja, zaštite ili promocije kulturnih dobara na području Tivta, pa je time i odbijen.

- NVO „KUD Boka“ sa projektom „Lastovska svadba I - Realizacija istraživanja i prezentacija rezultata istraživanja“

Projekat je procijenjen kao kompleksan, sa segmentima koje mogu zahtijevati duži rok za realizaciju od rokova predviđenih Konkursom, odnosno dovesti u pitanje opravdanost traženih sredstava. Komisija je procijenila temu Lastovske svadbe, njenog istraživanja i prezentacije važnom, ali jednako važnom etapnu realizaciju, uz bolje definisanu saradnju predlagača i struke zadužene za dio teme koji je direktno vezan uz ciljeve konkursa. Projekat predviđa saradnju sa lokalnim institucijama i stručnim licima (lokalno i šire) koji treba da budu uključeni u realizaciju ovoga ili sličnih projekata, međutim, Komisija se složila da memorandum i detalji saradnje moraju biti dogovoreni prije njegove prijave. Iz navedenih razloga projekat je odbijen.

III Podnosioc zahtjeva čiji projekat nije uzet u razmatranje:

- NVO „Kultura Plus“ sa projektom „Barkom kroz Boku“.

Komisija nije uzela u razmatranje navedeni projekat jer dokumentacija shodno javnom pozivu, osim Zahtjeva, nije dostavljena, pa nepotpun projekat Komisija nije mogla uzeti u razmatranje.

**Prijedlogom Odluke su raspoređena sredstva u iznosu od 13.560,00EUR
(slovima:trinaesthiljadapetstotinašezdeset eura).**

Odluka o raspodjeli sredstava za projekte podnosilaca zahtjeva biće objavljena na internet portalu Turističke organizacije Tivat.

NAPOMENA: Zapisnici o radu Komisije, dostupni su na uvid i nalaze se u arhivi Turističke organizacije Tivat.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor (Komisiji) u roku od 7 dana od dana objavljivanja na internet stranici TO Tivat:tivat.travel, na adresu Turistička organizacija Tivat, Palih Boraca 19, 85320 Tivat.

Komisija je dužna da odluči po prigovoru u roku od 5 dana od dana podnošenja prigovora. Odluka Komisije po prigovoru je konačna i objavljuje se na internet stranici TO Tivat: www.tivat.travel

Direktorica TO Tivat

Danica Barjčević



Dostavljeno:

- Učesnicima Javnog poziva- 6 podnosilaca zahtjeva
- Komisiji za raspodjelu sredstava za projekte valorizacije kulturne baštine, koji se odnose na arheološka istraživanja, konzervatorske i restauratorske radove, rekonstrukciju i promociju kulturnih dobara
- a/a

PODNOŠILAC	PROJEKAT	Traženi iznos podrške od Komisije	Odobrena sredstva
1. NVO „Evropski dom Tivat“	Izrada projekta (tehnička dokumentacija) rekonstrukcije starog rezervoara za vodu u Velikom gradskom parku	7.200,00€	7.200,00€